

運行管理者国家試験対策 標準テキスト '15～'16 年版  
+過去 7 回問題集&本年度予想模擬試験(旅客)  
＜正誤表＞

●53 ページ 1 行目

【誤】 医師の治療を要する期間が 30 日以上の方

【正】 入院を要する傷害で医師の治療を要する期間が 30 日以上の方

●53 ページ 左欄外 2 つ目の文 2 行目

【誤】 初めて乗務する前に

【正】 初めて選任する前に

●56 ページ 運行管理者資格者証の交付

【訂正】

運行管理者資格者証の交付対象として挙げられている①～③のうち、③は運輸規則改正前のもので、今はありません。よって『③それぞれの運行管理者資格者証の種類に応じ、～(中略)～2 年以上従事した経験を有する者。』は削除します。

●113 ページ Check Test 2 行目

【誤】 ドアを聞き、

【正】 ドアを開き、

●139 ページ Check Test 2 行目

【誤】 就業規則の作成は変更について、

【正】 就業規則の作成や変更について、

●158 ページ 内輪差・外輪差 2 行目

【誤】 これに対して自動車曲がるときの

【正】 これに対して自動車~~が~~曲がるときの

●163 ページ ⑩

【誤】 ⑩大型乗用自動車通行止め

【正】 ⑩大型乗用自動車等通行止め

●266 ページ 問 29 アの表「自動車の大きさ」

【誤】 自動車の大きさ(m)

11.99 | 2.49 | 3.52

【正】 自動車の大きさ(m)

長さ | 幅 | 高さ

11.99 | 2.49 | 3.52

●319 ページ 問 23 問題文 2 行目

【誤】 自動車運転者の労働時間等の改善のための基準

【正】 自動車運転者の労働時間等の改善のための基準

●350 ページ 右段 問 13 2 解説

【誤】 「15 分を超えない」である

【正】 「5 分を超えない」である

●382 ページ 右段 問 13 正解

【誤】 正解1、3

【正】 正解1、4

●382 ページ 問 15 選択肢 3 の○×

【誤】 3 ○

【正】 3 ×

●383 ページ 問 23 正解、解説

【訂正】

本問の正解と解説に間違いがあります。正しくは以下の通りになります(赤字部分が修正箇所)。

〔問 23〕 正解 2

改善基準によれば、2 暦日の拘束時間は 21 時間までとされている。本問では、2 暦日についての拘束時間が改善基準に違反する勤務が 6 回あり、1 か月の拘束時間は 261 時間となっている。これは改善基準が定める 262 時間の範囲内となっている。従って、正解は選択肢 2。

●388 ページ 解答一覧 予想模試 問 13 解答

【誤】 1、3

【正】 1、4

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/4190.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>